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Umfrage: Deutsche glauben an zusätzliche Belastung durch Pkw-Maut

Berlin, 13.07.2014, 12:19 Uhr

GDN - Trotz gegenteiliger Zusagen der Bundesregierung gehen laut einer Umfrage zwei Drittel der Deutschen davon aus, dass durch
die geplante Pkw-Maut auch deutsche Autofahrer zusätzlich belastet werden. In der Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin
"Focus" sagten 68 Prozent der Befragten, sie glaubten den Zusicherungen von Verkehrsminister Alexander Dobrindt (CSU) nicht. 

27 Prozent gehen hingegen davon aus, dass die Pkw-Maut wie versprochen nur ausländische Autofahrer belastet. Die Skepsis der
Bundesbürger ist parteiübergreifend: FDP-Anhänger gehen mit einer Mehrheit von 54 Prozent davon aus, dass die Maut auch
deutschen Autofahrern zusätzliche Kosten verursachen wird. Bei denen der Union sind es 63 Prozent, bei denen der Linkspartei 73
Prozent, bei den SPD-Anhängern 77 Prozent und bei den Anhängern der Grünen 80 Prozent.
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